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AGENT GREEK

ΒΓΗΚΕ Η
ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ
Η περσινή του σεζόν του με τη Βιτόρια Γκιμαράες ήταν κάτι παραπάνω από 
εντυπωσιακή. Κορυφαίος αριστερός μπακ στην Πορτογαλία, ήταν φανερό πως 
η μεταγραφή ήταν το επόμενο βήμα. Ο ΠΑΟΚ πρόλαβε πολύ κόσμο και απέσπασε 
την υπογραφή του. Στην αρχή έψαχνε τα πατήματά του. Εδώ και καιρό δείχνει 
όμως πως ο ΠΑΟΚ έκανε διάνα με την απόκτησή του. Δεν το λέμε εμείς. Ή μόνο 
εμείς. Το λένε και μέσα στο κλαμπ. Ο Ράφα Σοάρες των 19 ματς φέτος με τις 3 
ασίστ, είναι πλέον βασικός και ακούνητος στα πλάνα του Λουτσέσκου. Focus στη 
δουλειά και την προπόνηση, παίκτης του προπονητή. Αυτούς που θέλει δηλαδή 
ο ρουμάνος. Ακόμα και στο ντέρμπι με την ΑΕΚ που είχε απέναντί του αρχικά τον 
Άμραμπατ και μετά όταν άλλαξαν πλευρές, Πινέδα και μετά Ελίασον, έδειχνε 
περίσσια αυτοπεποίθηση.   Αντιμετώπισε δηλαδή σχεδόν άπαντες των εξτρέμ 
της Ένωσης αλλά φάσεις ουσιαστικά δεν έφαγε. Εξάλλου, δεν ήταν λίγες οι 
φορές που οι παίκτες της ΑΕΚ με σέντρες προσπαθούσαν να φέρουν την μπάλα 
στην περιοχή. Και επιθετικά, ο Σοάρες είχε τα γνωστά του ανεβάσματα.
Με λίγα λόγια ο ΠΑΟΚ, έχει αριστερό μπακ και για του χρόνου με τον 27χρονο 
πορτογάλο να είναι μια μεταγραφή που βγήκε για τα καλά στην Τούμπα.

ΠΑΕΙ ΓΙΑ
ΒΑΣΙΚΟΣ
Είχε να παίξει στο πρωτάθλημα από τις 30 Οκτωβρίου. Μετά από 3,5 
μήνες και αφού είχε ένα σημαντικό τραυματισμό, μπήκε αλλαγή 
για λίγο από μισή ώρα στο εντυπωσιακό 6-1 με τον Παναιτωλικό.
Βασικός στο επόμενο, στο άνετο 0-3 στη Λαμία.
Ο Ουσεϊνού Μπα με τα πολλά ups και downs τόσο φέτος όσο και 
γενικά στην πορεία του στον Ολυμπιακό από εκεί που ήταν εκτός 
αποστολής λόγω των προβλημάτων που είχε με τον τραυματισμό 
του, δείχνει να είναι σχεδόν σίγουρος για το ντέρμπι. Με τους 
πρωταθλητές φέτος να έχουν μια παράξενη από το καλοκαίρι 
κιόλας, χρονιά, ο 27χρονος σενεγαλέζος φαίνεται πως θα είναι 
ο ένας εκ των δύο στόπερ στο κομβικό ματς με τον Παναθηναϊκό.
Έτσι όπως έχουν εξελιχθεί τα πράγματα, με ΑΕΚ και ΠΑΟΚ να 
είναι μέσα στον τίτλο, ο Ολυμπιακός έχει μεγάλη ευκαιρία στο 
ντέρμπι. Κερδίζει και μπαίνει δυνατά στη διεκδίκηση. Δε χάνει, 
δε χάνεται αλλά μένει πίσω στο θέμα πρωτάθλημα. Η άμυνα θα 
παίξει μέγα ρόλο. Έτσι γίνεται στα ντέρμπι.
Ο Μπα φαίνεται πως θα είναι βασικός. Με 14 ματς φέτος 
αλλά ενδεικτικό πως τα 5 είναι ευρωπαϊκό και μόλις τα 9 στο 
πρωτάθλημα.
Οφείλει να κάνει το καλύτερο του παιχνίδι αν και εφόσον 
επιβεβαιωθούν οι πληροφορίες που τον θέλουν να είναι starter. 
Με το τρένο της μεγάλης μεταγραφής να είναι στην αναμονή, ο 
Μπα έχει τη μεγάλη φετινή του ευκαιρία.
Γνωρίζει πως οποιοδήποτε λάθος θα συζητιέται για καιρό, πρέπει 
να είναι προσεκτικός και focus στο ντέρμπι.
Με αντίπαλο λογικά τον Ιωαννίδη, φορ που παίζει με πλάτη και 
σπάει την μπάλα.
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ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ
ΣΙΓΟΥΡΟ   
Είναι λογικό οι ήττες να σηκώνουν μπόλικη συζήτηση για οτιδήποτε 
σε εκείνους που έχασαν. Στην ΑΕΚ π.χ. έχει γίνει κουβέντα 
μεγάλη για το αν και κατά πόσο ο Αθανασιάδης έφταιγε στα γκολ 
του ΠΑΟΚ και για το αν θα πρέπει ο Αλμέιδα να αλλάξει το Νο1 
του. Η συζήτηση πήγε δηλαδή ακόμα και στην υπερβολή, εδώ 
ειπώθηκε ακόμα και για μεταγραφή το καλοκαίρι. Ο Αθανασιάδης 
έχει τραβήξει ένα μεγάλο μέρος της σεζόν με 11 ματς χωρίς 
να δεχθεί γκολ, επίδοση που είναι αν μη τι άλλο εξαιρετική.
Στο θέμα που δημοσίευσε το sportime.gr και ο Γεράσιμος 
Μανωλίδης γίνεται μια ενδελεχής ανάλυση του κατά πόσο η 
κριτική είναι άδικη.
Αυτό που έχει να προσθέσει η στήλη είναι πως εν όψει Αστέρα 
Τρίπολης, ο Αλμέιδα δεν έχει πάρει καμία απόφαση να βγάλει τον 
Αθανασιάδη. Άλλωστε δεν είναι και της νοοτροπίας του κόουτς 
τέτοιες κινήσεις. Δε λέει η στήλη πως θα γίνει ή δε θα γίνει 
αλλαγή στο Νο1. Είναι κάτι που δεν έχει παρθεί ως απόφαση. 
Εξάλλου, το ματς της ΑΕΚ με τον Αστέρα είναι σημαντικό μια και 
υπάρχει το Ολυμπιακός-Παναθηναϊκός και δεν μπορεί ούτε ως 
σκέψη να πετάξει βαθμούς στη Νέα Φιλαδέλφεια η ομάδα του 
Αλμέιδα. Που έχει έως τώρα και μόνο νίκες στην έδρα της.

ΔΥΣΚΟΛΑ
ΑΛΛΑΓΗ
Ζήτημα με τα στόπερ στο κρίσιμο ντέρμπι του Σαββάτου (25/2) δεν 
έχει μόνο ο Ολυμπιακός. Είναι ένα θέμα, μια σπαζοκεφαλιά και 
για τον Γιοβάνοβιτς. Αυτός που δείχνει να έχει το προβάδισμα είναι 
δίχως αμφιβολία ο Σάρλια, που έχει πάρει τη φανέλα του βασικού 
και στα 4 τελευταία παιχνίδια του πρωταθλήματος.
Σε αυτά ο Παναθηναϊκός έχασε στην Τρίπολη αλλά στη συνέχεια 
έχει κάνει το 3 στα 3 και το +4 από την ΑΕΚ είναι μεγάλο μαξιλάρι.
Βέβαια, το εκτός έδρας ματς στο Καραϊσκάκη είναι μεγάλο τεστ για 
όλους. Ειδικά τώρα που η ομάδα του Γιοβάνοβιτς δείχνει να ξεπερνά 
την κοιλιά που έκανε και μπαίνουν στο rotation και οι μεταγραφές.
Ο τραυματισμός του Μάγκνουσον που και αποστολή να είναι, δε θα 
είναι στην 11άδα είναι ένα πρόβλημα. Ο Ισλανδός είναι σίγουρα 
καλύτερος από Σάρλια, Πούγγουρα αλλά δεν έχει ξεπεράσει ακόμα 
στο 100% το ζήτημα που είχε.
Ο Πούγγουρας και ενώ όλοι ανέμεναν να είναι εκείνος που θα 
πάρει τη φανέλα του βασικού, δεν. Είναι στον πάγκο.
Ο Σένκφελντ είναι ο Νο1 στόπερ και μετά ακολουθεί ο Σάρλια.
Δύσκολα θα αλλάξει κάτι ο Γιοβάνοβιτς αλλά μην το αποκλείσετε 
έστω και αν οι πιθανότητες δεν είναι πολλές.
Το ντέρμπι για τον Ολυμπιακό είναι απόλυτα κομβικό.
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ΣΤΑ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΑ…
Από την στιγμή που εμφανίστηκε ο Μανσίνι στην εξίσωση των wingers, ο 
Παλάσιος «έχασε» την ασυλία του. To γκολ του Κλεϊνχέισλερ με την Λαμία 
δικαίωσε τον Ιβάν Γιοβάνοβιτς που τον άφησε στον πάγκο. Όπως το έπραξε και 
με τον Αρη ασχέτως που έγινε ο gamechanger, σημειώνοντας το 1-2 ερχόμενος 
στην ροή του ματς. Ο Παλάσιος (μαζί με τον Κουρμπέλη) ήταν τα πρόσωπα στο 
ματς με τον Βόλο από σπόντα. Ενοχλήσεις, ο Κλεϊνχέισλερ στην προθέρμανση, 
φανέλα βασικού ο Αργεντινός: «κέρδισε» αποβολή και πέναλτι! Πλέον, βασικός 
στο «Καραϊσκάκης».    

 ΗΡΩΑΣ ΚΑΤΑ ΛΑΘΟΣ!          

Την ώρα που ο Μπουτσούτσι ήρθε «φυτευτός» από… τρίτους, ετούτος ήταν 
επιλογή προπονητή 101%. Ηξερε ο ένας τον άλλον. Τον «έψησε» να εμφανιστεί 
στα μέρη μας για να του δώσει ποδοσφαιρική ζωή μια και στην Μπρέντφορντ όλα 
του φάνταζαν «βουνό». Ο Σέρχι Κανός δεν πρόλαβε να πατήσει το πόδι του στο 
Ρέντη και αισθάνθηκε σιγουριά με τις… πλάτες του Μίτσελ! Εχουμε και λέμε: 3 
ματς, 140’, 1 γκολ και δύο ασίστ, ο λογαριασμός του κυρίου που δείχνει ο πιο 
κανονικός winger στο ρόστερ του Ολυμπιακού.   

 «ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ»       

Κανείς δεν αντιλέγει για το προπονητικό impact του κόουτς, Ματίας Αλμέιδα. 
Τα νέα ήθη και έθιμα που έφερε στο παιχνίδι της ΑΕΚ έχουν αλλάξει πλήρως 
το αγωνιστικό της status. Στην μάχη της σκακιέρας με τον Ραζβάν Λουτσέσκου 
στην Τούμπα, πάντως, ο κόουτς δεν πίεσε τόσο ψηλά, δεν απέφυγε την ντεμοντέ 
λογική του μαν του μαν, ο αντίπαλος την «χτύπησε» σε άκαιρα σημεία του αγώνα 
και ο ίδιος δεν έβγαλε τα ανάλογα αντανακλαστικά. Ο Αραούχο ήταν «απών», ο 
Πινέδα «χαμένος», ο Αμραμπατ ανεπαρκής και η πρώτη αλλαγή έγινε στο 63’! 

   ΚΟΟΥΤΣ, ΑΡΓΗΣΕΣ!      

Δεν υπήρχε καν στο μεταγραφικό πλάνο. Ο… χιαστός του Μανού Γκαρθία 
υποχρέωσε τον Αρη σε plan Β’ και τον Λούκας Ρουπ να βγει από την απραξία που 
ήταν από τον περασμένο Μάιο. Την ίδια στιγμή που το πρώτο 20ήμερο περνούσε 
τελείως απαρατήρητο για τον 32χρονο Γερμανό, ο Τόλης Τερζής είχε την ιδέα να 
τον πετάξει δίπλα στον Νταρίντα στο 4-1-4-1 του Ηρακλείου και εκείνος να τον 
δικαιώσει πλήρως: γκολ, ασίστ στο 0-3. Καλώς τον Λούκας…  

  ΑΣΟΣ ΣΤΟ ΜΑΝΙΚΙ        
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Ιδιαίτερο προβληματισμό γεννά η κατάσταση του Λουίς Πάλμα. 
Μετά τον τραυματισμό του στον αστράγαλο, ο Λατινοαμερικάνος 
δεν έχει επανέλθει ουσιαστικά. Από τα 10 παιχνίδια σε πρωτά-
θλημα και Κύπελλο Ελλάδας, έχασε τα πέντε, ενώ και στα πέντε 
που αγωνίστηκε, ήταν σαν να μην έπαιξε ποτέ, είτε όταν μπήκε 
αλλαγή, είτε όταν ξεκίνης. Συν τοις άλλοις υπήρξε και το πει-
θαρχικό παράπτωμα. Η περίπτωσή του αρχίζει να θυμίζει... Μα-
ντσίνι.

Στο ματς με τον ΟΦΗ θα εκτίσει την ποινή μιας αγωνιστικής λόγω καρ-
τών ο Σέρχιο Αραούχο. Ωστόσο, ο Ματίας Αλμέιδα δεν θα γλιτώσει τις 
απουσίες στην επίθεση κόντρα στον Αστέρα Τρίπολης, καθώς ο Τομ Φαν 
Βεερτ υπέστη θλάση στον αριστερό δικέφαλο. Στο μέτωπο της υπόθε-
σης του Περιστερίου, την Παρασκευή θα εκδικαστεί η έφεση της Ενω-
σης για την πρωτόδικη απόφαση του αγώνα με τον Ατρόμητο.

Με άκρως επιθετικό προσανατολισμό και με το «μαξιλαράκι» του συν 
τέσσερα από την ΑΕΚ, θα παραταχθεί ο Παναθηναϊκός στο Φάληρο. 
Οι Παλάσιος και Μαντσίνι βρίσκονται σε εξαιρετική κατάσταση, αρχί-
ζουν και «συνδέονται» με Ιωαννίδη – Σπόραρ, απειλούν με ατομικές 
ενέργειες και θα αποτελέσουν τον μεγάλο κίνδυνο για την άμυνα του 
Ολυμπιακού. Ετοιμοπόλεμος θα είναι και ο Μάγκνουσον που έχει ξε-
περάσει πλήρως τον τραυματισμό του.
ΑΡΗΣ

Το τοπίο γύρω από τη συμμετοχή του Σωκράτη Παπασταθόπουλου στο 
ντέρμπι με τον Παναθηναϊκό δεν έχει ξεκαθαρίσει, με τις επόμενες 
δύο μέρες να είναι ιδιαίτερα κρίσιμες. Παράλληλα, οι Μπα και Ρα-
μόν «βλέπουν» ενδεκάδα. Σε μια είδηση που έρχεται από το Βέλγιο, 
ο Φίλιπ Ζίνκερναγκελ, ζήτησε να παραμείνει και μετά τη λήξη του δα-
νεισμού του στη Σταντάρ Λιέγης (17 ματς, 7 γκολ και 2 ασίστ).

Οι πρώτες «σειρήνες» ήχησαν για τον Γιάννη Κωνσταντέλια, με τουρ-
κικά ΜΜΕ να αναφέρουν ότι ο ΠΑΟΚ απέρριψε πρόταση για της Γα-
λατάσαραϊ για τον 19χρονο μέσο. Την ίδια ώρα, ο Γιώργος Κούτσιας 
έχει προσελκύσει ενδιαφέρον ομάδων του MLS, με τη Σικάγο Φάιερ 
να εξετάζει ενδεχόμενο πρότασης στους «ασπρόμαυρους». Τέλος, 
ο Ομάρ Ελ Καντουρί φαίνεται ότι θα επιστρέψει στην αποστολή για το 
ματς κόντρα στον ΠΑΣ Γιάννινα.
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CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΛΕΙΨΙΑ-ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ G/G + OVER 2,5 2,05
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΔΥΑΖΟΥΜΕ ΤΟ OVER ΜΕ ΤΟ ΑΜΦΙΣΚΟΡΟ
Η Σίτι διψάει για ευρωπαϊκη διάκριση και πρώτο εμπό-
διο στα νοκ άουτ είναι η πάντα αξιόλογη Λειψία. Εύκο-
λο έργο δεν θα έχουν οι «πολίτες», με τον Γκουαρντιό-
λα να είναι προβληματισμένος λόγω της αγωνιστικής 
αστάθειας της ομάδας του.

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΙΝΤΕΡ-ΠΟΡΤΟ 2/3 GOAL 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΘΑ ΠΑΕΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Τους «δράκους» υποδέχεται η Ιντερ στο «Μεάτσα» με 
στόχο φυσικά να πάρει σκορ πρόκρισης. Το γήπεδο 
αναμένεται κατάμεστο, με τους «νερατζούρι» να έχουν 
ρίξει όλο το βάρος πλέον στο Champions League.

ΣΛΟΒΕΝΙΑ 18:30
ΟΛΙΜΠΙΑ ΛΟΥΜΠΛΙΑΝΑΣ-ΓΚΟΡΙΤΣΑ 1 -1,0 1,76
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Απόλυτο φαβορί για τον τίτλο η Ολίμπια βρίσκεται στο 
+12 απο την Μάριμπορ και παίζει με σαφώς λιγότε-
ρο άγχος. Κόντρα στην αδύναμη Γκόριτσα στόχος είναι 
μόνο το τρίποντο και θα επιτεθεί για να καθαρίσει το 
ματς απο νωρίς.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 14:00
ΟΣΤΡΑΒΑ-ΦΡΙΝΤΕΚ ΜΙΣΤΕΚ OVER 3,5 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού. Για την πρώτη σέντρα ετοιμά-
ζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την ευκαιρία να δο-
κιμάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα:

ΙΝΔΙΑ 16:00
ΟΝΤΙΣΑ-ΓΙΑΜΣΕΝΤΠΟΥΡ OVER 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Στη μακρινή Ινδία θα παίξουμε μπάλα για να κυνηγή-
σουμε φυσικά τα γκολ. Τη νίκη που θα την εξασφαλί-
σει μια θέση στα πλέι-οφ αλλά και ένα καλύτερο πλα-
σάρισμα θα ψάξει η Οντίσα. Απο την άλλη η αδιάφορη 
Γιαμσεντπούρ παίζει μόνο για το γόητρο.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 19:00
ΑΣΑΝΕ-ΣΟΤΡΑ OVER 3,25 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ακόμα ένα φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες θέλοντας 
να είναι έτοιμες με την πρώτη επίσημη σέντρα μετά τη 
χειμερινή διακοπή. Οι προπονητές θα έχουν την ευ-
καιρία σήμερα να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και δια-
φορά σχήματα.

ΣΕ ΓΕΡΜΑΝΙΑ 
ΚΑΙ ΙΤΑΛΙΑ ΕΙΝΑΙ 
ΣΤΡΑΜΜΕΝΑ ΤΑ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΑ 
ΒΛΕΜΜΑΤΑ ΣΗΜΕΡΑ
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Ισόπαλο χωρίς τέρματα έληξε το ντέρμπι κορυφής του τετάρ-
του ομίλου της Β’ ΕΠΣΑ ανάμεσα στον Απόλλωνα Χαλανδρίου 
και την Πεύκη. Γεγονός το οποίο επέτρεψε στην φιλοξενούμε-
νη ομάδα να παραμείνει ακλόνητη στο ρετιρέ, ενώ ο Απόλλω-
νας με ένα βαθμό λιγότερο είναι δεύτερος. Οι δύο ομάδες προ-
σπάθησαν να πετύχουν κάποιο γκολ χωρίς να τα καταφέρουν, 
με το τελικό αποτέλεσμα να κρίνεται σε γενικές γραμμές δίκαιο. 

Κάτι το οποίο ενστερνίζεται πλήρως το τεχνικός του Απόλλωνα 
Χαλανδρίου Χρήστος Βλάχος μιλώντας στη στήλη είπε: «Θεω-
ρώ ότι έγινε ένα πολύ δυνατό ματς μεταξύ δύο πολύ ποιοτικών 
ομάδων. Πρόσεξαν και οι δύο αντίπαλοι τις άμυνες τους, γενι-
κά έγινε ένα παιχνίδι όπου κυριάρχησε η τακτική . Στο δεύτερο 
μέρος δοκιμάσαμε εμείς να ανεβάσουμε τον ρυθμό, να πιέσου-
με και να προβληματίσουμε τον αντίπαλο, όμως στις ελάχιστες 
φορές που βρεθήκαμε κοντά στο γκολ, δεν καταφέραμε να τις 
αξιοποιήσουμε με άμεση συνέπεια το τελικό 0-0 να έρθει φυσι-
ολογικά και σε γενικές γραμμές να χαρακτηρίζεται δίκαιο απο-
τέλεσμα. Συνεχίζουμε την προσπάθειά μας με την ίδια φιλοσο-
φία, ώστε να παλέψουμε για την επάνοδό μας».

ΚΟΨΑΧΕΙΛΑ 

Τις εξαιρετικές της εμφανίσεις στον πρώτο απαιτητικό όμιλο της 
Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ συνέχισε ακάθεκτη η Κοψαχείλα, παρά την 
εντός έδρας ήττα με 0-1. Απέναντι στην πρωτοπόρο Αθηναϊδα οι 
«κιτρινόμαυροι» παρουσιάστηκαν πολύ ανταγωνιστικοί, κοίταξαν 
στα μάτια την πρωτοπόρο του ομίλου, ωστόσο, στάθηκαν τρομε-
ρά άτυχοι, αφού δεν κατάφεραν να αξιοποιήσουν τις ευκαιρίες 
που τους παρουσιάστηκαν . Με άμεση συνέπεια να αποχωρήσουν 
από τον αγωνιστικό χώρο άπραγοι, βλέποντας την βαθμολογική 
τους θέση να δυσκολεύει υπερβολικά. Ενδεικτικές είναι οι δη-
λώσεις του τεχνικού Αντώνη Κουφογιαννάκη στη στήλη: «Είμαι 
απόλυτα ευχαριστημένος από το πάθος αλλά και την τρομερή διά-
θεση που επέδειξαν οι ποδοσφαιριστές μου κόντρα στην πρωτο-
πόρο του βαθμολογικού πίνακα. Κοιτάξαμε στα μάτια τον αντίπαλό 
μας, δημιουργήσαμε ευκαιρίες, προβληματίσαμε την Αθηναϊδα, 
όμως για ακόμη ένα παιχνίδι δεν καταφέραμε να αξιοποιήσουμε 
τις φάσεις που δημιουργήσαμε, με άμεση συνέπεια να μη έχου-
με το παραμικρό βαθμολογικό όφελος. Είναι κρίμα, που για δεύ-
τερο διαδοχικό ματς μετά από εκείνο κόντρα στην Δόξα Βύρωνα 
να μην συνδυάζονται οι πολύ καλές μας εμφανίσεις με θετικά 
αποτελέσματα. Πλέον η βαθμολογική μας θέση είναι πολύ δύ-
σκολη αι οφείλουμε να παρουσιαζόμαστε πολύ πιο συγκεντρω-
μένοι και ψύχραιμοι στην τελική προσπάθεια, εάν θέλουμε να 
διατηρήσουμε ζωντανές τις ελπίδες μας για παραμονή».
Το σημερινό πρόγραμμα του κυπέλλου της Αθήνας
Γηπ. Καισαριανής: Μικρασιατικός – Αγιαξ, Πετρούπολης Β’: Αρης 
Πετρούπολης –Αγ Παρασκευή. Οι αγώνες αρχίζουν στις 14:30. 

ΒΛΑΧΟΣ: «ΣΕ ΓΕΝΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ  
ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΑΙΟ ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ»
Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ 
ΑΠΟΛΛΩΝΑ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 
ΠΑΡΑΔΕΧΕΤΑΙ ΠΩΣ Η 
ΙΣΟΠΑΛΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΥΚΗ 
ΗΤΑΝ ΔΙΚΑΙΗ

Ρούπτσος: 
«Είμαστε 
ευχαριστημένοι 
από την 
γενικότερη 
εικόνα μας, να 
βελτιωθούμε στο 
σκοράρισμα» 
 
Την εξαιρετική και αήττητη 
πορεία του στον ιδιαίτερα 
απαιτητικό τρίτο όμιλο της 
Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ συνέ-
χισε ακάθεκτος ο Κένταυ-
ρος Βριλησσίων, παρά την 
εντός έδρας ισοπαλία με 
2-2 όπου υποχρεώθηκε 
κόντρα στον μαχητικό και 
ιδιαίτερα ανταγωνιστικό 
Τριφυλλιακό. Κι όλα αυτά 
σε μία αναμέτρηση όπου το 
συγκρότημα των βορείων 
προαστίων είχε την ακλό-
νητη υπεροχή, δημιουρ-
γώντας αρκετές φάσεις, 
απόρροια του ελκυστικού 
και συνδυαστικού ποδο-
σφαίρου που αποδίδει από 
την εκκίνηση της φετινής 
περιόδου. Με τον τεχνικό 
Κώστα Ρούπτσο σε γενικές 
γραμμές να μένει ευχαρι-
στημένος από την συνολι-
κή εικόνα και την διάθε-
ση των ποδοσφαιριστών, 
όπως τόνισε χαρακτηρι-
στικά: «Στον αγώνα με τον 
Τριφυλλιακό κάναμε άλλο 
ένα καλό παιχνίδι στον το-
μέα της ανάπτυξης παιχνι-
διού και καταφέραμε να 
δημιουργήσουμε για άλλη 
μία φορά αρκετές φάσεις 
για να σκοράρουμε. Από 
εκεί και πέρα οι αντίπαλοι 
μας παρουσίασαν ένα συ-
μπαγές και δυνατό σύνο-
λο και κατάφεραν να μας 
απειλήσουν και να σκο-
ράρουν στην αντεπίθεση 
δύο φορές. Είμαστε ευχα-
ριστημένοι με την γενικό-
τερη εικόνα μας ωστόσο 
θα πρέπει να βελτιώσου-
με την ευστοχία μας και 
να διορθώσουμε κάποιες 
αμυντικές αστάθειες που 
παρουσιάσαμε. Συγχαρητή-
ρια στον Τριφυλλιακό που 
δείχνει ότι είναι σε φόρμα 
και εμείς συγκεντρωνόμα-
στε για το επόμενο παιχνί-
δι στο οποίο χρειαζόμαστε 
τη νίκη και τους τρεις βαθ-
μούς».

Με ανακοίνωσή της η διοίκηση του Χαλανδρίου,-
γνωστοποιεί τα εξής:  «Όσοι βρεθήκαμε το Σάββατο 
στο γήπεδο του Γουδίου για να παρακολουθήσου-
με τον αγώνα μεταξύ Αγίου Θωμά & ΑΕ Χαλαν-
δρίου, δυστυχώς γίναμε μάρτυρες καταστάσεων 
ιδιαίτερα ανησυχητικών για το μέλλον του ερασι-
τεχνικού ποδοσφαίρου. Οι φίλοι της ομάδας μας 
που βρέθηκαν στο γήπεδο, οι περισσότεροι γο-
νείς & φίλοι ποδοσφαιριστών μας, από καθαρή 
τύχη κατάφεραν να επιστρέψουν αλώβητοι στο 
σπίτι τους. Και αν δεν ήταν οι ιδιοκτήτες του ανα-
ψυκτήριου του γηπέδου που παρείχαν «καταφύ-
γιο» στα γυναικόπαιδα που απειλούνταν από ομάδα 
οπαδών του Αγίου Θωμά, είναι βέβαιο ότι θα είχα-
με τραυματισμούς. Πριν ακόμα αρχίσει ο αγώνας, 
άνθρωποι του Άγιου Θωμά έδειξαν τι θα ακολου-
θούσε. Κατά την έκδοση των εισιτηρίων, φίλαθλοί 
μας δέχθηκαν απειλές («σήμερα δεν θα φύγετε 
από εδώ», «έχετε τελειώσει»), και η συνέχεια 
ήταν αναμενόμενη. Οπαδοί του Άγιου Θωμά περι-
κύκλωσαν τους φιλάθλους μας & τους εξύβρι-
ζαν χυδαία κάθε φορά που τολμούσαν να επευ-
φημήσουν την ομάδα μας. Αντιλαμβανόμενοι τον 
κίνδυνο, στην ανάπαυλα του ημιχρόνου ζητήσαμε 
από τον παρατηρητή του αγώνα να ζητήσει αστυ-
νομική συνδρομή για να προστατεύσει τον κόσμο 
μας, ο οποίος, παρότι εξέφρασε την ανησυχία του, 
επιφυλάχθηκε να δει την εξέλιξη & να αποφα-
σίσει. Δυστυχώς αποδείχθηκε ότι υπέπεσε σε 
μια εγκληματική παράλειψη, αφού τα πράγματα 
στο 2ο ημίχρονο εκτραχύνθηκαν επικίνδυνα, ιδί-
ως μετά το 3ο γκολ της ομάδας μας. Η κατάσταση 
ξέφυγε όταν οπαδοί του Άγιου Θωμά επιτέθηκαν 
σε όσους φιλάθλους μας τόλμησαν να πανηγυ-
ρίσουν το τέρμα της ομάδας μας – ακόμα και σε 
γυναίκες & παιδιά – προπηλακίζοντας μάλιστα 
κάποιους από αυτούς. Η κατάσταση συνεχίστηκε 
σε αυτό το κλίμα εκφοβισμού μέχρι το τέλος του 
αγώνα & μόνο από θαύμα δεν είχαμε θύματα. Με 
το σφύριγμα της λήξης, οι ίδιοι οπαδοί κατευθύν-
θηκαν προς τους παίκτες μας που κατευθύνονταν 
στα αποδυτήρια, προσπαθώντας με ρίψεις αντικει-
μένων να τους πετύχουν, όπως άλλωστε έκαναν 
& όταν πετύχαμε το 3 γκολ. Και πάλι από καθαρή 
τύχη δεν είχαμε κάποιο τραυματισμό. Τα βίντεο 
που έχουμε στη διάθεσή μας, αποδεικνύουν τα 
όσα καταγγέλλουμε. Πραγματικά είμαστε σοκα-
ρισμένοι για το μένος που αντιμετωπίσαμε από 
μία ομάδα με την οποία δεν είχαμε κανένα προη-
γούμενο. Κυρίως όμως είμαστε απογοητευμένοι 
από τους υπεύθυνους του αγώνα, τον παρατηρητή 
& τον διαιτητή, οι οποίοι είχαν την κύρια ευθύνη 
να προστατεύσουν την ακεραιότητα των παικτών 
& των θεατών του αγώνα, & παρά ταύτα ανέχτη-
καν αυτό το κλίμα σε ένα αγώνα ερασιτεχνικού 
πρωταθλήματος, στο οποίο αγωνίζονται ακόμα & 
ανήλικα παιδιά & θεατές είναι κυρίως γονείς & 
φίλοι των παικτών.ωΤον πρώτο & τελευταίο λόγο 
έχει η Διοργανώτρια του Πρωταθλήματος, η οποία 
έχει την δυνατότητα να σταματήσει τέτοια φαινόμε-
να πριν γιγαντωθούν. Ξέρουμε ότι έχει τη βούλη-
ση να προστατεύσει τον θεσμό. Απαιτούνται όμως 
ενέργειες, τις οποίες αναμένουμε. Αλλωστε το 
συγκεκριμένο σωματείο είναι υπότροπο. Συνε-
πώς κάθε ανοχή, θα συνιστά συνενοχή».

Ανακοίνωση  
της ΑΕ Χαλανδρίου

Σάσσαλος: «Πετύχαμε  
μία νίκη - οξυγόνο» 
Την ανοδική του πορεία επιβεβαίωσε ο Α.Ο. Περιστερί-
ου σε κάθε περίπτωση επικρατώντας με 3-1 της Ελπίδας 
Αγίων Αναργύρων. Μία νίκη – πραγματική ανάσα για το 
σύνολο του Σάκη Σάσσαλου, αφού του επέτρεψε να αναρ-
ριχηθεί βαθμολογικά στον τρίτο όμιλο της Α’ Κατηγορίας 
ΕΠΣΑ και να φτάσεις την τέταρτη θέση με συγκομιδή 24 
πόντων. Μία επιτυχία, η οποία συνδυάστηκε με όμορφο 
ποδόσφαιρο από πλευράς νικητών, με τον τεχνικό ηγέτη 
Σάκη Σάσσαλο να επιβραβεύει τους ποδοσφαιριστές του 
μιλώντας στη στήλη: «Πετύχαμε μία πολύ σημαντική επι-
τυχία, μία νίκη οξυγόνο, που μας έδωσε την δυνατότητα 
να απομακρυνθούμε οριστικά από τις επικίνδυνες θέ-
σεις, και να πατάμε πολύ πιο άνετα και με περίσσια αυ-
τοπεποίθησης. Αντιμετωπίσαμε μία ομάδα που δεν είχε 
τίποτε απολύτως να χάσει, όμως φανήκαμε τρομερά 
προσηλωμένοι και αποφασιστικοί. Με αυτόν τον τρόπο 
διευρύναμε το αήττητο σερί, φτάνοντας αισίως τα οκτώ 
ματς που δεν έχουμε γνωρίσει την ήττα. Μας περιμένει 
πλέον μια σειρά πολύ δύσκολων, όσο και απαιτητικών 
αναμετρήσεων, όπου καλούμαστε να προετοιμαστούμε 
όσο το δυνατόν καλύτερα γίνεται και να αποδείξουμε ότι 
η μέχρι τώρα πορεία δεν είναι τυχαία».
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ΚΕΝΤΣΑΥΡΟΣ 
ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ
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 Ο Χρήστος Βλάχος

Α.Ο. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ



 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

Διπλή ελληνική συμμετοχή θα έχουμε σήμερα στο μίτινγκ επί κοντώ 
που διεξάγεται στο Όσιγιεκ. Στην πόλη της Κροατίας βρίσκονται 

από χθες ο Εμμανουήλ Καραλής, που προέρχεται από το πα-
νελλήνιο ρεκόρ με 5,86μ. και η Ελένη Πόλακ που θέλει να 

κυνηγήσει μια καλή επίδοση.

Η Κύπρος αναμένεται να μετάσχει με τέσσερις αθλητές στο Ευρωπαϊ-
κό Πρωτάθλημα κλειστού που διεξάγεται 2-5 Μαρτίου στην Κωνστα-
ντινούπολη. Θα αγωνιστούν ο Μίλαν Τραΐκοβιτς (60μ. εμπόδια), 
η Ολίβια Φωτοπούλου (60μ.), η Ναταλία Χριστοφή (60μ. εμπό-
δια) και η Φιλίππα Κβίτεν, πρώην Φωτοπούλου (μήκος). 
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SPORTS

Ο Μίλτος Τεντόγλου ταξίδεψε χθες στη Μαδρίτη για να πάρει μέ-
ρος στο σημερινό μίτινγκ που διεξάγεται στην ισπανική πρω-
τεύουσα. Ο Έλληνας πρωταθλητής θα κάνει τον τελευταίο 
του αγώνα στο μήκος πριν από το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα 
κλειστού στην Κωνσταντινούπολη. Με 8,41μ. έχει την κα-
λύτερη φετινή επίδοση στον κόσμο.

Ολοκληρώθηκαν τα πρωταθλήματα κλειστού σε πολλές χώρες της Ευ-
ρώπης. Ανάμεσα στις επιδόσεις που έγιναν ήταν του Ελβετού Τζέι-

σον Τζόζεφ στα 60μ. εμπόδια με 7.44 που είναι η καλύτερη φετι-
νή στην Ευρώπη και η νίκη του Σαμουέλε Τσεκαρέλι (φωτό) με 

6.54 επί του Μαρσέλ Τζέικομπς (6.55) στα 60μ.

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΕΚΕΙ ΠΟΥ ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ 
Η ΛΟΓΙΚΗ,

ΑΡΧΙΖΕΙ Η ΡΕΑΛ...
Πλέον δεν συνιστά καν είδηση. Ισως δεν θα 
έπρεπε να κάνει καν εντύπωση. Εδώ και ένα 
χρόνο, η Ρεάλ Μαδρίτης έχει κάνει ό,τι μπορεί 
να φανταστεί κανείς για να κερδίσει, να 
προκριθεί και να σηκώσει τρόπαια εις βάρος 
των αντιπάλων της. Τσέλσι, Παρί Σεν Ζερμέν, 
Μάντσεστερ Σίτι και Λίβερπουλ έχουν βιώσει 
στο πετσί τους – η τελευταία δικαιολογημένα 
θα βλέπει εφιάλτες – τις «μαχαιριές» των 
«μερένγκες» που αψηφούν κάθε λογική, 
κάθε κανόνα του ποδοσφαίρου. 
Το πράττουν μάλιστα με τέτοιο τρόπο που 
μπορούν να τρελάνουν όλο τον πλανήτη. Το 5-2 
μέσα στο «Ανφιλντ» απέναντι στους «reds» 
του Γιούργκεν Κλοπ ήταν το αποκοφύρωμα 
του μεταφυσικού. Πως μια ομάδα, ακόμα κι 
αν αυτή φέρει τον τίτλο της πρωταθλήτριας 
Ευρώπης, μπορεί να σηκωθεί μετά από δύο 
γκολ στο πρώτο τέταρτο σε μια από τις πιο 
«καυτές» έδρες της Ευρώπης. Οχι απλώς 
σηκώθηκε, όχι απλώς ανταπέδωσε τα 
χτυπήματα, αλλά έφυγε θριαμβεύτρια σε έναν 
από τους μεγαλύτερους διασυρμούς που έχει 
κάνει ποτέ φιλοξενούμενη ομάδα στον θεσμό. 
Το κορυφαίο είναι ότι κανείς δεν θα θυμάται 
το λάθος του Κουρτουά στο γκολ του Σαλάχ, 
διότι πολύ απλά δεν... επηρέασε τίποτα. 
Οι Μαδριλένοι επέδειξαν τρομακτικά 
αντανακλαστικά. Χτύπησαν στην αντεπίθεση, 
είδαν ξανά την τύχη να τους κλείνει το μάτι, 
στο 2-2 από την κόντρα στον Βινίσιους, 
εκμεταλλεύτηκαν στο έπακρο την κωμική 
άμυνα των Αγγλων και από εκεί παν΄ κι άλλοι. 
Πείτε το όπως θέλετε. Supernatural, X-Files, 
μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το όνομα κάθε 
χολυγουντιανής ταινίας για να ερμηνεύσετε 
την υπόσταση των «μπλάνκος» στο Champions 
League. Δεν θα τα καταφέρετε. Η «βασίλισσα» 
ξεκινά, εκεί που τελειώνει η απλή λογική. 
Κι έτσι όπως το πάει, ο Κάρλο Αντσελότι θα 
φύγει από τη Μαδρίτη με την 5η κούπα «με τα 
μεγάλα αυτιά» στην καριέρα του.

 γραφει ο ΣΠΎΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΎΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


